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2 numaraya kayıtlı KIR AVCISI isimli atın binicisi Sadık ALTAY start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (start 

çıkışı sonrası 200 metrede) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.

(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı ARZU GELİN isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı AKSER isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(çıkarılması gereken atın aksesuarına dikkat etmemesinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı GAZELKIZI isimli atın binicisi Menderes AVŞAR; son düzlükte usulüne uygun kamçı kullanmamasından dolayı 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli 

işlemler yapılacaktır.

8 numaraya kayıtlı ŞAM KIZI isimli at start makinesinden çıkış yaparken tökezleyerek binicisi Yunus ÇELİKBAŞ’ı düşürmüştür. 

Binicinin sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı GICI isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 

834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı SAHRA DAĞI isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı ilk 300 metrede yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) 

Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



5 numaraya kayıtlı POYRAZIM isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet DEMİROL yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atını yeterince eğitmemesinden) 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı POYRAZIM isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından binici Hasan ALTUNDAĞ’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür. 

11 numaraya kayıtlı ALANKOZ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahmut DOĞAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atını yeterince eğitmemesinden) 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı ALANKOZ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından binici Burak BEKTAŞ’ın sözlü savunması alınmış 

ve savunması yeterli görülmüştür.

6 numaraya kayıtlı ŞUBARTAY isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından (start makinesinden yaklaşık 6 boy geç çıkış 

yapmasından) dolayı bu atın antrenörü Muhammed KARALI yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten (atını yeterince 

eğitmediğinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı ŞUBARTAY isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından binici İsa AKYAVUZ'un sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  7

3 numaraya kayıtlı AZELYA isimli atın binicisi Burhan SARIDAL start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 

834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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